

## 2010国际家装建材节品牌秀

# 志邦厨柜 烹制烤漆橱柜“大餐”



6月14日~16日,2010国际家装建材节15场主题活动之一——由建材节主办、志邦厨柜承办的烤漆厨房专场品鉴会率先启动,为期三天的品鉴会将为南京消费者带来一道精美的“烤漆大餐”。此次品鉴会上,消费者不仅可以欣赏到最新的烤漆厨柜产品,更可以用优惠的价格享受到这些“大餐”。

提起烤漆橱柜,自然不能不提起志邦厨柜。志邦是苏皖地区唯一烤漆模压门系列通过10环认证的厨柜企业,凭借其在烤漆领域的优势,此次承办烤漆厨房专场品鉴会,无疑能让众多南京市民体验到更多优质的烤漆橱柜。“承办此次品鉴会的初衷,就是让更多的消费者了解和拥有烤漆厨房。”志邦南京地区负责人介绍,金陵国际家居志邦店拥有众多烤漆样品,出样最多最全最新,此次将展出多款精美的烤漆橱柜,有高贵的紫色、香槟色、黑

白色等,让消费者有更多的选择。

“虽然市场上的烤漆橱柜很多,但是要做一套高品质的烤漆门板,却不容易。”据志邦负责人介绍。要生产出合格的烤漆门板对以下三点要求非常高。一是油漆原材料,油漆的品质直接决定了烤漆门板的品质,劣质的油漆没有办法保证表面平整、光泽和硬度。志邦烤漆门板所选用的油漆是目前国内最好的木器漆华润漆和美国进口杜邦漆,这从材料源头保证了烤漆门板的品质。

二是生产工艺。烤漆门板的生产工艺非常复杂,不像其他门板通过胶水用机械把门板压上去那么简单。志邦的烤漆要经过基材处理、PV透明漆打底、打磨,还要上PE底漆保证漆面的光亮度……最后经过喷涂面漆烘干而成。18道工艺一道也不能少,少了一道都不能达标。最关键的是,每一道工艺都有相应的标准,每一道工艺对下一道工艺都会造

成影响。在业内,志邦厨柜被称为“烤漆专家”,正是这18道工艺练就的。

三是施工环境。油漆施工对环境要求非常高,不能有一丝灰尘,反之会吸附到油漆表面,形成雾状。志邦从两年前开始推出了烤漆房,整个流程严格按照ISO9000进行现场管理,其规模和标准可以和国外烤漆房媲美。

作为承办方,志邦专门为本次烤漆厨房品鉴会提供了一套烤漆橱柜,价格非常优惠。“志邦厨柜的主打产品是烤漆橱柜,作为承办方此次将专门拿出一款做特价主推,价格优惠超乎你的想象,购买时间仅限三天。”志邦南京地区负责人表示,这套橱柜是经典的烤漆橱柜,有多款颜色选择,适合于不同风格的家庭装修,届时有需求的业主也可以现场下订。品鉴热线:89610591

快报记者 袁阳

## 2010国际家装建材节品牌秀

# 欧派橱柜 端午节巨惠93折

作为行业内的标杆品牌,欧派的促销活动可谓少之又少。6月16日,轻易不打“价格战”的欧派在端午节当天将向南京市民奉献一道超级优惠的“端午节盛宴”,整体厨房93折。

“有爱,有家,有欧派”,16年前,欧派开发了中国第一个整体橱柜,让千万个中国家庭从此拥有了整洁明亮的厨房。如今,欧派不仅只做整体橱柜,还涉足厨房电器、衣柜、卫浴等家装领域。广州欧派厨柜企业有限公司南京分公司总经理刘军刚表示,很多欧派的老客户都知道,欧派每年只有五一、十一几次大活动才打折,在6月这样的淡季打折还是头一次,“为了配合此次建材节,我们特地向广州总部申请了一些政策,不光橱柜打折,厨房电器也可以享受优惠。”

早在几年前,欧派就推出了自己品牌的厨房电器,目前每年光厨房电器的销售已经达到近10亿元,在全国拥有不少“粉丝”。6月

16日上午10点到12点,欧派将推出两个小时的限时团购会,整体厨房93折,厨房电器在93折的基础上买一件额外98折,赠送价值298元刀具五件套;买两件95折,赠送价值768元自动电压力锅;买三件91折,赠送价值1080元三层钢炒锅。

据了解,欧派金陵国际家居店是欧派在南京装修档次最高的店面,这里的每一套整体厨房都有配套的墙砖、墙纸甚至锅碗瓢盆等,由欧派总部的顶级设计师设计而成。“我们在16日当天还推出一个活动,买欧派橱柜,就赠送东鹏陶瓷购物券500元。”刘军刚表示,欧派厨柜和东鹏陶瓷是国内的领军企业,也是各行业内的冠军品牌,此次强强联手,欧派与东鹏金牌设计师将携手免费提供整体厨房配置方案,推出两个东鹏陶瓷特价套餐(专门针对欧派高端客户)。

咨询电话:欧派店面:86564612 快报记者袁阳



欧派女性厨房——  
特琳娜

2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials 2010国际家装建材节 Festival International Decoration Materials

**金利名品™灯饰连锁**

**疯狂3小时**  
**6月15日**  
**14:00-17:00**

# 灯饰也疯狂

## 金利名品灯饰“超市价”限时特惠

**江东门金陵国际家居 4F**  
金利名品灯饰连锁、百得诗特店、欧普照明店

- 水晶灯也疯狂——百款施华洛世奇、埃及水晶灯 7折全线限时限量抢购。
- 名品灯具新品超低价发布会  
金利名品独家代理几大高端灯饰品牌,此次在现场将会有一些金利名品全系列最新产品做集中展示,同时这些商品将可能打出**3.8折**的全城最低价,只限活动当天。
- 强强联合,购花灯送欧普照明现金券  
1、凡购买金利名品灯具满2300元,并付全款的业主,送200元现金抵用券,将直抵欧普照明全系列商品200元。  
2、凡购买金利名品灯具满2300元,并付定金的业主,送100元现金抵用券,将直抵欧普照明全系列商品100元。
- 折扣大抽奖,百分百幸运到您家!  
特等奖 1名 5折 三等奖 15名 6折  
一等奖 5名 5.5折 四等奖 30名 6.5折  
二等奖 10名 5.8折 幸运奖 40名 6.8折  
更多优惠详见中奖公告!

**业主报名热线:400 668 6818**  
前400位报名业主可获300元现金券及《主材选购手册》

**2010.6.14-20**  
中国·南京建邺万达广场·金陵国际家居

更多活动详情请关注近期《现代快报》